



河南进口货物 驶入通关“快车道”

本报讯 记者昨日从河南出入境检验检疫局获悉,自11月1日起,河南进口货物通关效率将大幅提升。河南检验检疫局按照质检总局统一部署,全面降低货物现场查验和实验室检测的抽批比例,对未抽中的货物,凭企业合格保证实施审单放行。

据悉,审单放行是检验检疫业务改革的一项重大举措,检验检疫部门将在对货物风险和企业信用实施分类管理的基础上,充分运用合格评定程序,对于未抽中查验的货物,经审核报检信息符合要求后即实施签证放行。

检验检疫部门同时提醒,审单放行与企业检验检疫信用等级和产品质量息息相关。产品风险低、合格水平高、资质信用好的企业1至1.5个工作日内即可办完检验检疫手续。而检验检疫不合格或信用C级及以下的企业,经风险评估将提高抽批比例,直至100%。因此,为了更多企业充分享受新政策的利好,广大企业诚信申报,不断提高产品质量,以便更好地享受审单放行的便捷措施。

郑报融媒记者 肖雅文

本报讯 10月31日,阿里巴巴在上海宣布2017天猫双11全球购物狂欢节正式开启。昨日,京东双11全球好物节启动会也拉开巨幕。

种种的氛围在预告着消费狂欢将至,满满的购物车在等待着“剁手族”付款。或许,经过9年发展的双11,对于消费者而言,变的不过是方式方法,不变的依旧是买买买。然而,对于各大电商来说,如今的双11已经成为全球所有商业力量在科技、大数据驱动下的全球大协同。今年,新零售成为关键词。郑报融媒记者 赵柳影

全球品牌参与度更高、线下店铺同线上网店联动 双11将至 各大电商纷纷推出新“卖点”

百余商家联动,打造无界战略

对于今年的双11来说,京东依旧把销售重点放在3C产业上。从10月27日开始,京东陆续发布手机、电脑、数码、图书四大品类1640款新品,手机、电脑、数码、图书、旅行五大品类发放的优惠券远超30个亿。此外,双11期间,所有的手机产品提供30天全程价保。

京东还提出了无界战略。据悉,今年双11,京东将和百余商家联动,这正是对无界战略的践行和落地,京东希望让消费者充分感受到全新无界零售的体验。

京东介绍,无界零售意味着从消费者、场景、供应链到营销,将变得极为分散、多变、跨越空间和时间,打破生产商、品牌商、平台商的界限,推动行业效率大幅度提升。

在京东双11全球好物节启动会上,京东发布了汽车无界服务战略,宣布在汽车用品业务基础上,

向上游拓展B2B市场,彻底打通汽车后市场品牌商、经销商、维修方、消费者之间的全产业链条,形成B2B2C闭环。

据统计,中国的汽车保有量已超过2亿辆,并仍保持着快速增长的势头,与之相随的是汽车服务市场的繁荣和膨胀。但行业原有的信息壁垒和参与方杂乱零散的状况制约了服务品质和服务效率,已经不足以满足消费者日益增长的多元化需求。

“我们将打造10万+修理厂成为拥有智能预测、补货、协同供应链和最新智能门店科技的智慧修理厂。”京东集团副总裁、京东商城居家生活事业部总裁辛利军说,下一个10年到20年,第四次零售革命将推动“无界零售”时代的到来,成本、效率、体验都将实现升级,京东将凭借多年来在技术、零售、物流领域积累的能力重构汽车后市场的货流和信息流。

网易考拉定下300亿元采购计划

近三年,中国跨境电商的发展从最初的摸着石头过河,到现在的如火如荼,意味着无论是海外品牌在中国跨境电商市场的竞争,还是中国跨境电商公司相互之间的竞争,都已经进入白热化的阶段。

双11临近,网易考拉也在不断丰富自己的产品链。除了在欧洲、北美“圈地”,最近也开始在东亚的布局。

日本商品在母婴、美妆、个护等多个品类的销量独占鳌头,是中国跨境电商最大货源国,亦是各跨境电商平台布局供应链时的兵家必争之地。10月中旬,网易考拉赴日本举办招商会,宣布日本战略,即在未来三年在日本采购约300亿元的商品,同时签下6个重量级品牌,在美妆、个护、服饰、电器等多个品类上发力。

高新区国税、地税 联合开展数据质量治理

本报讯 为推进数据质量管理,从源头改善数据质量水平,近日,高新区国税、地税召开联席办公会,联合开展数据质量治理工作,确保征管数据质量真实准确。

高新区地税局多次与国税局协调沟通,共同研究数据清理方案,商定了数据清理操作流程,制定数据清理操作指引。该局税源管理部门科学统筹归类,分头开展清理信息的实地调查核查工作,确保数据质量清理指标的合法性和准确性。双方抽调业务精英,对数据管理系统检测出的问题,进行面对面分析、确认,共同清理比对后下发的问题数据清单,分别进行数据补录和信息变更,一方录入后及时共享,达到清理后国地税数据信息一致。双方还建立了长效机制,畅通沟通渠道,联合做好数据日常管理,一方发现异常,立即督导纳税人到另一方办理相关手续,并将情况反馈对方,加强后续管理,促进了国地税合作的深度融合。

郑报融媒记者 肖雅文 通讯员 杨一鑫

郑商所10月份 处理26起异常交易行为

本报讯 昨日,记者从郑州商品交易所了解到,2017年10月,郑商所积极履行一线监管职责,持续强化市场监管,依据规则及时查处各类异常交易及违规交易行为,维护市场健康稳定发展。

10月份,郑商所共排查异常交易线索900余条,处理异常交易26起。依据规则认定1组7个账户为实际控制关系账户。

10月份,郑商所共审理违规案件2起,对3名客户给予暂停开仓交易的纪律处分,并记入中国资本市场诚信信息数据库。郑报融媒记者 徐刚领



线上线下全网协同 体验“新零售”

马云曾表示,纯电商时代过去了,未来10年是线上、线下和物流结合在一起的新零售时代。在阿里巴巴发布会现场,阿里CMO董本洪介绍,今年双11最大的不同是将“节日”带到线下,用新零售线上线下结合来打造节日“氛围”,无疑新零售成为阿里巴巴的重要发展战略之一。

具体来看,今年的天猫双11将实现海内外超100万商家线上线下打通,全球52个核心商圈、近10万智慧门店、60万家零售小店、5万家金牌小店、4000家天猫小店、3万“天猫优选”村淘点,将带来真正立体的、全方位的新零售体验。

此外,还将通过大数据,让消费者与商品精准匹配;将淘宝会员体系与线下店铺的会员打通,线上线下享受相同折扣,线下消费线上积分;通过菜鸟物流帮助下商家实现消费者购物即走,快递包裹随后到家……

可见,从天猫平台到商业综合体、大小商超、智慧门店、天猫小店,此次双11将实现上下通达、立体联合、全网协同。阿里巴巴表示,线上线下无缝融合,没有阻力,只有合力。